AN Python i 7 Y PREL, WA B8 RE E X7 i R BUTh S50 %34 07 1k
PREL T S B R B T 4% oR B ) R AR

AEESR.

o R E ST E,

o IBAKGKE,

o B4 REMIER,

3.1 HEHLIR
3.1.1  BifIfy

Python & & H1 BR X (Function) A (Module) #14 (Package) ZH il A . H A, B &
b PR — S R) A AR H  BRECFI R SE S R — RIS S &

BEH & —A> Python SCPF, L. py 45 8, TR H b BB 8 SR 0, 28 R0 S, 7R 155 e b g
AL AT PAT B AAD 12 AL B 06 A 32 48 Hb 41 21 Python U Bt W H MBI S AT ILA
PI'F 3 #fr. Mimport modulel (B 4Z) , 2 J5 7E R 7 A gl vl LUAE F e AR e v g SO 28 1 | bR
B AN B 2. pREAS 7R JE R o () s ;. @ from modulel import * , % 3
7N ARG P A ek N 8 B 2% s @ from modulel import namel , 78 5 AR H Y
— R EF 4y . BN from fib import fibonacci f4F S5 AL [ib Y fibonacci FREL,

AR — AR R S H SRS e LT — W P T 5 A A
Python W FH¥ 5, ff] S0 Uk A 0 2 ORI (B SO Je B W BUAA AR init_ . py SCHFL 3%
AWM ANE LA . init__. py HTARBECYRET SO —

3.1.2 fra kel

MR AR FEEEIMRD 2R, A TSRS SR R 5 ERS R E A, A
BT OIRE IR B 2] 20 — AN /NVBEE X B R R AL, BRI EUE Python b T AT R0 ) B
KAG L B s /b TOA M YA 1 B A (R P 454, PR B — BUUIE il i3 2 Tk AT R . &
e — BB (S B0 1% 86 37 2 A7 AL B, SR 5 3 o] — S 504 GR [{ED , 0 A] DABEA & [I{H .



gas &l (53)

3.2 BEHENX

Python W [ & SCRREUH BV T L IR« I SCHE T def 52 SCoR B S SR iR B4 L 45
T AL TR B pR RO T R XS BRI AR IE 2 98 s BN o 52 2 e BT DL 2
B AR ABA  HA R B 4G5 LR S 4500 SRR 3R — 1798 5 pR B, e IR 9 4 i
A 4 DA EE — AR T R R AR SR E SO R 2 R 2
AT,

E SRR A S UINT

def M4 ():
BRI B A

Bl 3-1  PRERYE L,

In:
def add(x,y):
x=x+3
y=yt4
return x,y
x,y=10,20
add(x, y)
print(x,y)
x,y = add(x,y)
print(x,y)
Out:
10 20
13 24

5] 3-2  FREEZ I Fibonacci 74,

In:
def fib(n):
a,b=0,1
while a<n:
print(a,end="")
a,b=b,atb
print()
£ib(6) = I8 R AL
Out:

v W N P PO
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3.3 SHE&R

Python H1 eR K02 KU 1% 33 AT LA S3 S 52 2 O AN AT 728 6 G 19 A% 3 0 52 25 Sy A 722 b R i) A%
BB AT ER AL RUE SRS AR AN T LS A X G, T A R A R AT B R X G A
LS T AR R RV R B A T B 2 T IE S LSS (BT PRI TR [T A5 SR PR35 AN 5
R pR B S RO A A X R 238 R B TP B TIES WSS I S B K R U

3.3.1 LB ERPAN XS

S AR g Al LS [ AN 0] AR B G, B An gL AL AN BT AR X G2 R 6 4 T A 1) B N AE R Y
(AN RE B B AR, 4 AR 3 A A8 B B SR 1w ) P A R A 72 745 o AN T ) R 4L L T
ST RE— YT N A7, A8 AR 08 I AF

Bl 3-3  SCS AR AR ) AN AT AR X G S

In:
def change(a) :
print('< 2 >EXHA], XS a N FEHLDE - ', id(a))
a=atl # AR a B
print('<3>B%(EH)5: a={}'. format(a))
print('<3>EWME)GE, K S a WAL : ', id(a))
def main():
x=3
print('< 1 >9 H sREHT, 552 x BN AE AL -, id(x))
print('< 1 >JF A REHT: x={}'. format(x))
change(x)
print('< 4> KBS : x={}'. format(x))
print('< 4> HBREE, L5 x N FEE ', id(x))
main()
Out:
<1 >V PR AT, 352 x B9 PN A7 Hudk : 140716719748960
<1>VAHPRERT: x=3
<2>BWERT, B2 a N7 HLhE : 140716719748960
<3>BHE)F: a=4
<3>BE)E, XS a N AEHLhE : 140716719748992
<4>PHH R )G : x=3
<4>WH MG, 2 x BN AEHHE - 140716719748960

S #t: 8 Python W, JEBUJ& X G L AR B B A AN L AR B U AR 18] 17X 4L, AR B9 o
B AR ESEL# G LSRR x MBS & a #3514 3CEARD . #F change O PR%L
R a WORT(E 40 B at 1 5 i T A nl 220 R B9 (AN BB S 4K, BT LA 4 53 BE 8T B9 A7 LT
(7] B 955 ) XX BR o pREOR AR (B iy T AR A x R a A8 1) TSR YRR LT x BT S )
A AN T A2 Xt G B A Sk — BB BT DA R Y x RO (ER AN S

3.3.2 SBASRARIN AR R
S35 0T LA 1] T AR XS G G AN T L AT A R G R e (AT AR Y T



EEETIO

AR B IS 2 48 T JEOR B9 N A M hE . R TE TROR B 9 AE M R AT B R SO TR T RE T Y
WAT .
Bl 3-4  SEEAF B R W) A AR X RS,

In:
def change(a) :
print('< 2 >BHEAT, JEZ a WAAEHDE ", id(a))
a.append(999)  #a Fll x 48 [a] [A]—A -tk , P4 a J& Al AR A, SOR Q@ S BIAS, ELEAE
print('<3>BEHRME)G: a={}'. format(a))
print('<3>BME)G, K S a W N{EHAL ', id(a))
def main():
=[1,2]
print('< 1 >93] B ECHT, 552 x B AFHb AL ', 1d(%))
print('< 1 >JH FH RS : x={}'. format(x))
change(x)
print('< 4> HFREG : x={}'. format(x))
print('< 4> HKE)E, 552 x AL ', id(x))
main()
Out:
< 1> FH R BRT, ;Q% x [N 77 M ik © 2188578220032
< 1> FH oR R [1, 2]
< 2 >1& il R ,ﬁ;i% a E’J PN A7 Lk : 2188578220032
<3>BME)G: a=[1, 2, 999]
<3>EHEJE, 2 a 17k : 2188578220032
<A>PHRE)G: x=1[1, 2, 999]
<A>THHERE)E, 52 x N EHLHE : 2188578220032

GIAT . A REOR I TE S B UGB R, LS B x MUES AR & a #R4E ] [6] — 4> 51 %
(isOXTR[1, 2], B TFIIRXSGEAR G Z 0T LIS, I IEAE change O R 1] 51 3 o im A
— DRSO G MR EEAEEX R TRtk . FHERE,ZE%E x M
a AR AR ) [a] — D XF 4, Eﬁl/ a $8 6 G A (AL U T x 48 10 R S .

EE: FERRPEHLAMT T &M, PPk S dg e T H a9 F 2, 0 A8 B A

S A K W ﬁvxfifﬁl 3-4 # changeO) F 4 P, 4 a=["Apple'], wEBLAGKX TR H
BAERIBE AN ERATRE, RBORAA BB AR EAMARRER — M WA KT L
Rl 2] 5 A

3.4 HBSHHIKE
3.4.1 FESENRA
TE Python W B S B = E A 4 f W B S8 . BIAS . RBF S5 TS5,

1. iES#H

TE Y T pR B AR A ok B SCI) 2 500 B R AR 3 2 50 L5 1 B W e ZANE 2 4R
Fr— 20 BN 2 H 5
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2. BIASH

TE5E SCRRBURT R T80 2 i B 1 BRINAEL , 76 98 P R K mT A% sl A2 12BN S B (. (T
A B S B 0 BLTE BRIA S BT AL eR BOE ORI D .

3. XEFSH

TE T pR R AT L E o -1 2048 58 S 500 B S I 2 SC ek B (19 2 B 44 R iz
R — &AL A BRECT B T AN 2 S8 A% A SR U

4. AIESH

AR SR B AR AT R Y ] A B S O R I R T SR ¢ args B
Bt ARHAFAEETCAL R, % kwargs S UG A BHAFAE7EFHLPY

7E Python H1E S ek B Z B0 Y — BN AL E S B BAS B TR 28 i 7 2
BN 2236 OB AN RE B AE B A T o e A 7 SRR B VR s A 3 LA B Y 2 R A
TR 79 U 2 3t o e 3B ] e P 4 2

Bl 3-5 WA SEIREL

In:
def printInfo():
S L BRI, B 5 IRAT ER 13 B B 2 5 BRI VERERS B
print('———————— "
print(" N A5 %5 , 38 H Python )
print(' ————————— )

print('The function name is:', printInfo. name ) # #KHURR LAY 4 FR
print('The function note is:',printInfo. doc ) #3KEREAFREER
printInfo()

Out:
The function name is: printInfo
The function note is: & X —4> K%k, REWE 52 W FT ENE B A9 ) g

EE:  name TR HHW LA, doc TAKRBRBHMGEERLE,

3.4.2 ESE

FEAL AL B S HT LSRRI B B S 0T &L 95 58 S 0 004 U —
— XTI
Bl 3-6 25 HE AN B S B R B — A B X TR A R AR

In:
import math
def getPrimeList(lower, upper) : = 3R [A1 4R X [6] [ lower, upper 1 N B FF A % 4%
primeList =[] # primeList AR 7] (1Y & 5051 3%



for num in range(lower, upper + 1):

if num > 1: # AR ERT 1
for i in range(2, num + 1):
ifnum % i == 0: # HIWr num G5B 1 B R
break # AR, AR for fFIH
if i == num: #7515 F num, PP num 2 R

primeList. append(num)

return primeList

start = int(input( "iF A X B K E/ME: 1)) i A DX A /M
end = int(input (i A XA KRR : 1)) = H A DX A e R

pList = getPrimeList(start, end)

print("fEX [E]", start, "FI", end, "Z[A] MR EFH ", pList)
Out:

T i A DX R 1 f /ME ;10

T i A DX JR) Y B KA 20

TEX ] 10 F1 20 Z Rl R ECH - [11, 13, 17, 19]

3.4.3 BiIABE

BOANSJR A E SR BN L o 2 B B T BRUEL 76 3 T R B ] LUAS 15388 3 1 BRA
SR W EE R BOASE— B R S8 3R 0 I  RIBOA 2 805 T A BE FA AN
CNINIERIVE 2 8

Bl 3-7  FEE R B E SR BN A .

In:
def f(x = True):
if x:
print("{} is a correct word". format(x))
else:
print("Not right!")
£(0) = i 1T 2 2500 BRI (B R eR A
x = False
£(x) N INER DT R
Out:
True is a correct word
Not right!

B 3-8 R IR 1% 2 T BRI AACRL 7 R I8 BOBRA S B A

In:

import math

def cal(a=1,b=1,c=1):
s=4/3 % ax*b*math. pi
v=4/3%a*b*c*math. pi
return s, v

print("THH AMER TR 3 SRE: ")

a,b,c=eval(input("iEH A a,b,c: "))

s,v=cal(a,b,c)

print("x1 = {0:.3f},x2={1:.3f}". format(s,v))
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Out:
T AR R0 3 >R AL
g A a,b,c: 1,2,3
x1 =8.378,%x2 =25.133

FE: BAR BB EAI ALK R RGBT A AR

In:
def f(x=True,y): # BN E 6T, BOAS B — R 2B S8 R &5
if x:
print("{} is a correct word". format(x))
else:
print("Not right!")
f(False) # s
Out:
File "< ipython — input — 13 — 32adc56681e6 >", line 1
def f(x= True,y):
SyntaxError: non — default argument follows default argument
BB an T A% A E AT
In:
def f(x,y="True): # BIASE I, BOASE —REH BN S R &5
if x:
print("{} is a correct word". format(x))
else:
print("Not right!")
f(False)
Out:
Not right!

W AR F Ak, SHAMRTENSZ(Hl s L FRIK S LG EH)
B AR AR, AT RZXEEBESE AN T RREBRLCH R, RINEEZ LA A
o F FOE SUE B AT L B e T

Bl 3-9  BROEAEE SIS N sREIOE SOS A TTER  SE

7‘7?2{54‘
In:
i=25
def f(arg=1):
print(arg)
i=6
£() £ 9 FH Ao R A
Out:
5
I
In:
i=5

def f(arg=1):



print(arg)
i=6
£(1) = 8 F £ A S 80
Out:
6

M5 i — R ik AR Z AL
B 3-10  BRIAE X5 2298 F 82 R 9 5241

In:
def f(a, L=[]):
L. append(a)
print('Z 4 L BN FF Ak, 1d(L))
return L
print ("3 — KA G R FE: ', £(1))
print ("5 RS MR BIHE : ', £(2))
print("4f = RIA MG MR F{E: ', £(3))
Out:
ZH0 L B A7 ik 2188578218176
S — I HJE R EE - [1]
ZH L BN AE M HE 2188578218176
B WREAE R EE: [1, 2
SR L 1Y N AE HLHE 2188578218176
B=WIEHAE R EE: [1, 2, 3]

SR LO RETEE L BOASEC L ME SR ok T, 8L, RIS E L @
JE— AR B A RIS R[], B UE P R A L AR ) B RS I B T AR
FEET LA ES U I BROAS B A A T AN PR R EOE U T .

NSRS A SR A 8 P 22 ) e =2 RO, D00 g Uk 8 P ek BSOS 3k L 1B e L R
il T 7S

In:
def f(a, L= None) :
if L is None:
L=1] # L E SN HT R 5 3%
L. append(a)
print ('S4 L (9 P9 A7E Mk ', 1d(L))
return L
print ("4f — KA G R FE: ', £(1))
print ('8 ZRIHHE WIR FIE : ', £(2))
print( '8 = WIHH G MR FIE: ', £(3))
Out:
S8 L BN AE 4k 2188577083520
F—WFEHE: [1]
SH0 L B N AE L HE 2188578364544
FoWIHA)E: [2]
SR L N A7 HLhE 2188578365504
B (3]
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3.4.4 KHETSE

0 5 7 2 o B0 P R AS 1 5 2 00 e, R AR 98 A [ s 36 22 T 2 RS 2
BORR o REEF BH ﬁmf%%%ﬁmﬁfiﬁﬂmﬁﬁu%mﬂﬁﬁﬂﬁ%izmEA
AN 1 E S HO0 I

Bl 3-11  ff A S0 L6

In:
def parrot(age, name, color):
print('—— Parrot name is:{},Age is:{},Color is:{} —— '. format(name, age, color))
parrot(8,color = 'Red', name = 'Jerry') # & A~ i & SH, L AP KBTS, T 5IE
= 20 PR
Out:

—— Parrot name is:Jerry, Age is:8, Color is:Red ——

3.4.5 TS

7E Python s IS —FP S5 Al AR K, RGN BB S 5 BUR T AR Y
A[ AR ST DLy MBS R % args FIE T % kwargs B FOE X, 25 0 S0 pR B — 2 [R) B
A, — BTN * args JUFE ** kwargs Z |l .

1. ERSHER « S

FEE CRBN HETE S args BIIR N — 1> % 5, W] » args S H00CHE T A3 A DL L 19 7 B 280
A — D TE4 (tuple) X4 JE2: args #816) BTt 4 Ctuple) %F 42, 7618 FH B EC, * args S50
F gt e A Ctuple) X R R ATTE AR — A — DL ESHE ARE] .

Bl 3-12 ARSI AR A SECAE R — A Ted .

In:
def calc( * number) : = WAL A BB BN
sum = 0
print('Type of number is:', type(number), 'Value of number is:', number)
for n in number:
sum = sum + n
return sum
print(cale(1,2,3)) HHE 1,2, 3 MRS RSB L R cale()
1=01,2,3,4,5]
print(cale( * 1)) #AHIIR11,2,3,4, 5 ME R S AL 3 45 PR cale(
Out:
Type of number is: < class 'tuple'> Value of number is: (1, 2, 3)
6
Type of number is: < class 'tuple'> Value of number is: (1, 2, 3, 4, 5)
15

2. ERSHIER S

TEE X R IEE 2 kwargs B INPAAS #x 5, M) #x kwargs S 50ICEE Fr 5 & VEBE 1Y



gam @ (o)

LB S ECH N — AT (dic) SR, B 2 kwargs 48 10 5 HL (dict) XF 4. 78 8 FH o8 B0,
»x kwargs ZHUT T F M (dicO M E I BATTER AN —A— D RBFSHUE AR B,
AR ESHCRAA W LY R BRI BE . B0, 1E person O BRI L pR BUIRIIE BE 20k
#| name Fl age W4~ Z 40, H 2 WUR A 35 B SR A6 TE 2 09 80, s B g il ). IR P
TEAESE IS U A D R L B 1 ] 44 RIAR 8 2 0 SELIT LA A, JHG A 1S J2 T 3k 0L, A ] AT AR 4G
J& 2 B0k RE SCIXAS R B0 RE T 2 10075 0K
B 3-13 A SR AL A SR T,

In:
def person(name, age, ** kw) :
print('Name is:', name, ', Age is:',6 age, ', Other parameters:', kw)
person( 'Michael', 30) EEAPN N ESE
person( 'Michael',30,City = 'Beijing')  #{& AWML & S 40K 7] A S5
person( 'Michael', 30, City = 'Beijing', Gender = 'Male', Job = 'Engineer') # {& A1 B S5
F K] B SHL
extra = {'Gender': 'Male', 'Job': 'Engineer'}
print ( 'f& A B BEHE - 1, extra)
person('Michael', 30, ** extra) #f& AW (L E SH, —DF MBRE R T 2 S
Out:
Name is: Michael ,Age is: 30 ,Other parameters: {}
Name is: Michael ,Age is: 30 ,Other parameters: {'City': 'Beijing'}
Name is: Michael , Age is: 30 , Other parameters: {'City': 'Beijing', 'Gender': 'Male', 'Job':
'Engineer'}
BN F B HE . {'Gender': 'Male', 'Job': 'Engineer'}
Name is: Michael ,Age is: 30 ,Other parameters: {'Gender': 'Male', 'Job': 'Engineer'}

*% extra Fe /N extra X4 dict B TE key-value F R F S 5L N R »x kw S
B kw B3R5 —A dict, B kw FRAG MY dict J& extra B9 —PRIAS X kw B9 23 AS 235 1w 2|
PRSI extra,

3.5 BEZEH

Python fe V(i F lambda i 5] 01 & B 44 oA 4, 5 FH 1 I e 55 22— > R B0 D RE B SO
e LREL R 6, B R B0 A BAR B 2 Fk . 16 lambda i m) B 5 12 oK A 2 5091
R AHRZASHECEMAES W, B S AL RRENE ., R8T — > mRBT g, 5108
F def 18/0) 01 8 1Y 56 E0M L L 8 lambda 358 01 2 B9 R 50N S8 447

lambda PRELHY TR TE HALE —MEA) L INF .

lambda [argl [,arg2, - ,argn]]:expression

e

sum = lambda argl, arg2: argl + arg2
print( "Value of total : ", sum( 10, 20 )) = FH sum( ) pREXC

lambda PR %RE F SOHE i ik (9 2 580, (0 AR IR 81— A> 238 20 B 44 oR 50K BE 1 432 9 )
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printO) , A4 lambda 752 — 4~ ik:0,
Bl 3-14 [ 44 SRECEH 1,

In:
f = lambda x,y:xt+y
print(type(f))
k=1£(10,12)
print(k)

Out:
<class 'function'>
22

Bl 3-15 B L RBEEN 2,

In:
pairs = [(5, 'five'), (2, 'two'), (4, 'four'), (3, 'three'), (1, 'one')]
pairs. sort(key = lambda pair: pair[0])
print(pairs)
Out:
[(1, 'one'), (2, 'two'), (3, 'three'), (4, 'four'), (5, 'five')]

3.6 HIFEE

AR — A BRI T 2 B v SR T pR AR B, WIRR =2 k3B UH eR Bk, 356 U R B30 AT LK
— KB 5 2% ) )23 )23 2 46 oAy — A [ RS Joit A ) (LR ASE B /N g ) BT, 5 8 34 B8 AR [
38 5 DA — A B 0 45 SR 2% R s B R N T R — )2 04 38 I N T T RS L - ks 1
BRI D s e A0 U TR N B R K A5 25 5 5 | kS 9 A 15t

B 3-16  JH i U RS IR [1] Fibonacei 581 T n A4,

In:
result = []
def fac(n):
if(n<= 1):
return n
else:
return(fac(n—1) + fac(n-—2))
n = int(input("iFH A n:"))
print("Fibonacci ¥4 :")
for i in range(n):
result. append(fac(1i))
print(result)
Out:
iHHI A n:10
Fibonacci J¥ 41 :
[0, 1,1, 2,3,5,8, 13, 21, 34]



3.7

AR E 3R IR

Bl 3-17 5 LTS KA Z R B 21

In:

def happyA() :
print('Happy New Year')
def happyB(nanme) :
happyA()
happyA( )
print('Hello {}'. format(name))
happyA( )
happyB( 'Tom")

B 3-18 5 S5 I ek R SE

In:

def happyA(nane) :

print('Happy birthday {}!"'. format(name))
def happyB(person) :

happyA (person)

happyA (person)

print("Happy Happy {}".format(person))

happyA (person)

happyA (person)
def main():

# name = 'Tom'

person = input('input name: ')
happyB(person)

main()

B 3-19 & SRV b PR S R) I S R SR L distance O L T = FTE A JB 1 L i 7R A
PR AT AL AR LA E 4 x Iy R,

In:

import math
def square(x):
return x * x
def distance(xl,yl,x2,y2):
dist = math. sqrt(square(xl — x2) + square(yl — y2))
return dist
def i1sTig(x1,vyl,x2,y2,x%x3,y3):
flag= ((x1-x2) * (y3—-y2) — (x3—-%x2) x (yl—y2))!=0
return flag
def main():
print('x,y")
x1,yl = eval (input('x1l,yl:'))
x2,y2 = eval (input('x2,y2:'))
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x3,y3 = eval (input('x3,y3:"'))
if(1isTig(x1l,yl,%x2,y2,%x3,vy3)):
per = distance(x1,yl,x2,v2) + \
distance(x3,y3,x2,y2) + distance(xl,yl, x3,y3)
print('the per is:{}'. format(per))
else:
print('no triangle!s')

main()
B 3-20  H A —AECF L FH I IH PR BICR 2T 1 A B R

In:

1=T1]

def sum digits(b):
if(b==0):

return 1

dig=b% 10
1. append(dig)
sum_digits(b//10)

n = int(input("FHH A —DEF: "))

sum_digits(n)

print(sum(1l))

B 3-21 1 PR ECS BB ) S

In:
def ask ok(prompt, retries =4, reminder = 'Please try again!'): = B\ S EE
while True:
ok = input(prompt)

' 1

if ok in ('y',

1

ye',
return True

'yes'):

1 1 1

if ok in ('n', 'no', 'nop', 'nope'):
return False
retries = retries — 1
if retries < 0:
raise ValueError( 'invalid user response')

print(reminder)

B 3-22 %5 eR R SR B A B IR BE RO B R

In:
def getFac(num) :
factorial = 1

if num< 0:

print ("JER K AR ")
elif num == 0:

print("0 F R 11")
else:

for i in range(1l,num + 1):



factorial = factorial * 1
return factorial
num = int(input( 'FHH A~ IEEEC: "))
fac = getFac(num)
print("{}AYBT TR : {}". format(num, fac))

Bl 3-23 BRSO n A SR G A —1 85500, 9 5 T A2 S 800 R cale i

ASBONZIN ) SRKIZIN R WSS .

In:
def calc( * numList) :
sumList = 0
for i in range(len(numList)):
sumList += numList[ 1]
return sumList, sumList/len(numList)

numList = [ ] £ FH R A 0T 7 4 A R 25080
k = eval (input( 'input k:'))
while ki= — 1: # -1 gE A

nunList. append(k)
k = eval (input('input k: "))
print('The sum and avg is:',calc( * numList))

B 3-24 AT R KK W A AT HR RS O ISR

In:
def main():
s = input("input a string:").strip()
if iss(s):
print("Yes")
else:
print("No")
def iss(s):
low = 0
high = len(s) - 1
while low < high:
if s[low] !'= s[high]:
return False
low += 1
high —= 1
return True

main()

B 3-25 fii Fi] pR ROHR 4 rh MR B P SR

In:
import random
countl, count2, count3 = 0, 0, O
n = eval (input (" HI AR A REL:"))
def reward() :
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global countl, count2, count3
for i in range(n):
number = random.uniform(0, 1)
if 0 < number <= 0.1:
countl += 1
elif 0.1 < number <= 0.3:
count2 += 1
else:
count3 += 1

print("—%E% ", countl, " &E¥ ", count2, "=4E# ", count3)
reward()

3.8 ARETEING

AT FEBEAAT Python IH 5 P sREL IF45 5 SE 0 JF 1 R ELEY € SO 18 L BRELS B
i 12 38 75 % %‘éﬁl?‘%iﬁﬁtﬂﬁﬁﬁ AR B 44 pRB 3B U PR OB A
A B o AR Y DN A A BRBY RE S | RS B TR A4 R A

3.9 KRESH
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